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PITANJA Datum 
zaprimanja 

pitanja 

ODGOVORI 

PRAVILA POZIVA 2. – 2.6.  Prihvatljivost Prijavitelja/Partnera i formiranje Partnerstva 

1. Molimo Vas pojašnjenje uvjeta prihvatljivosti iz 
točke 2.6.3. Poziva SF.2.4.05.04, koji se odnosi 
na stabilne i dostatne izvore financiranja za 
provedbu aktivnosti projekta. 
U predmetnoj točki navedeno je da na razini 
Prijavitelja, odnosno Prijavitelja i Partnera 
kumulativno, mora biti ostvareno najmanje 25 % 
ukupnih prihoda odnosno primitaka u odnosu 
na ukupne planirane prihvatljive troškove 
projekta, sukladno zadnjem godišnjem 
financijskom izvješću, odnosno drugom 
odgovarajućem financijskom dokumentu. 
Molimo Vas pojašnjenje načina tumačenja 
navedene odredbe, odnosno potvrdu koji je od 
sljedeća dva primjera ispravan: 

1. ako ukupni planirani prihvatljivi troškovi 
projekta iznose 100.000 EUR, Prijavitelj, 
odnosno Prijavitelj i Partneri kumulativno, 
trebaju imati ostvarene ukupne 
prihode/primitke od najmanje 25.000 EUR;  

ili 
2. ako ukupni planirani prihvatljivi troškovi 

projekta iznose 100.000 EUR, Prijavitelj, 
odnosno Prijavitelj i Partneri kumulativno, 
trebaju imati ostvarene ukupne 
prihode/primitke od najmanje 400.000 EUR, 
odnosno ukupna vrijednost projekta smije 
iznositi najviše 25 % ostvarenih 
prihoda/primitaka.  

29.4.2026. U okviru predmetnog Poziva partnerstvo nije prihvatljivo, 
slijedom čega se predmetni uvjet odnosi isključivo na 
Prijavitelja. Uvjet stabilnih i dostatnih izvora financiranja 
ispunjen je ako je na razini Prijavitelja ostvareno najmanje 25 % 
ukupnih prihoda odnosno primitaka u odnosu na ukupne 
planirane prihvatljive troškove projekta, sukladno zadnjem 
godišnjem financijskom izvješću. 
Slijedom navedenoga, ispravno je tumačenje iz primjera 1. 
Primjerice, ako ukupni planirani prihvatljivi troškovi projekta 
iznose 100.000,00 EUR, Prijavitelj treba imati ostvarene ukupne 
prihode/primitke od najmanje 25.000,00 EUR. 
Dakle, nije riječ o ograničenju prema kojem bi ukupna 
vrijednost projekta smjela iznositi najviše 25% ostvarenih 
prihoda/primitaka, već o minimalnom financijskom kapacitetu 
koji Prijavitelj mora dokazati u odnosu na planiranu vrijednost 
projekta. 
Napominjemo kako se zadnjim godišnjim financijskim izvješćem 
smatra posljednje godišnje financijsko izvješće za koje je do 
dana predaje projektnog prijedloga istekao rok za predaju 
nadležnoj instituciji. Za obveznike primjene Zakona o 
računovodstvu relevantnim se smatra rok za predaju godišnjih 
financijskih izvještaja za statističke i druge potrebe. 
Dodatno ističemo kako je ovim Pozivom propisan najniži iznos 
bespovratnih sredstava od 100.000,00 EUR, dok je najviši iznos 
bespovratnih sredstava 350.000,00 EUR. 
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Navedeno pojašnjenje potrebno nam je radi 
pravilnog utvrđivanja ispunjavanja uvjeta 
prihvatljivosti Prijavitelja/Partnera i pripreme 
projektnog prijedloga. 

 
 

PRAVILA POZIVA 2. – 2.7. Prihvatljivost troškova 

2. Budući naša škola upisuje smjer Vozač MV i da 
kroz redovni  UTR imamo planirano 
osposobljavanje za C-kat., da li je moguće izuzeće 
te putem projekta aplicirati za vozilo koje je 
osnovno nastavno pomagalo i sredstvo rada za 
buduće vozače? 

28.4.2026. u okviru ovog Poziva nabava vozila nije prihvatljiva prema 
Uputama za prijavitelje tč. 2.7.3. 
 
 

POSTUPAK DODJELE 4. – 4.2 Procjena kvalitete 

3. U kriteriju bodovanja 1.2. Usklađenost s 

analizom potreba točka b) Usklađenost s 

potrebama na tržištu rada navodi se kako se 

bodovanje odnosi na programe iz Preporuka za 

obrazovnu upisnu politiku i politiku stipendiranja 

(HZZ, 2025.) u kojem Prijavitelj ima sjedište. 

Želimo skrenuti pozornost na činjenicu kako 

Grad Zagreb ima i svoju listu deficitarnih 

zanimanja koja je izrađena dubljim uvidom i 

istraživanjem na lokalnoj 

razini. Link  https://zagreb.hr/stipendija-grada-

zagreba-za-deficitarna-zanimanja/180282 

  

Temeljem te liste Grad Zagreb isplaćuje i 

stipendije učenicima koji pohađaju programe za 

deficitarna zanimanja. 

 

29.4.2026. Zahvaljujemo na dostavljenom komentaru i ukazivanju na 
dodatne javno dostupne izvore podataka o deficitarnim 
zanimanjima, uključujući listu deficitarnih zanimanja Grada 
Zagreba. 
 
Napominjemo kako se u okviru kriterija bodovanja 1.2. 
Usklađenost s analizom potreba, točka b) Usklađenost s 
potrebama na tržištu rada, kao referentna osnova koriste 
Preporuke za obrazovnu upisnu politiku i politiku stipendiranja 
Hrvatskog zavoda za zapošljavanje (HZZ) za 2025. godinu, 
budući da se radi o službenom, metodološki ujednačenom i 
nacionalno primjenjivom izvoru podataka koji omogućuje 
usporedivost svih projektnih prijedloga pod jednakim uvjetima. 
Ističemo kako su predmetne preporuke izrađene od strane 
područnih službi i ureda HZZ-a, uz koordinaciju Središnjeg 
ureda, upravo na razini lokalnih tržišta rada. Lokalna tržišta rada 
uglavnom obuhvaćaju županije, ali mogu uključivati i 
pojedinačne gradove, općine ili dijelove županija, ovisno o 
specifičnostima tržišta rada. U izradi preporuka koriste se 

https://zagreb.hr/stipendija-grada-zagreba-za-deficitarna-zanimanja/180282
https://zagreb.hr/stipendija-grada-zagreba-za-deficitarna-zanimanja/180282
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Ovaj Poziv za dodjelu bespovratnih sredstava u 

okviru Europskog socijalnog fonda s trenutnim 

kriterijima bodovanja ne poštuje sljedeća načela 

koja je obvezan poštovati: 

  

-          Načelo jednakog tretmana i 

nediskriminacije prijavitelja - prijavitelji iz 

sredina gdje HZZ-ove preporuke ne odražavaju u 

potpunosti stvarne lokalne potrebe (npr. urbani 

centri poput Grada Zagreba) dolaze u 

nepovoljniji položaj dok oni čiji programi 

slučajno jesu obuhvaćeni HZZ listom dobivaju 

prednost, ne nužno zato što su relevantniji, nego 

zato što su “administrativno prepoznati” 

-          Načelo transparentnosti -  ne obrazlaže 

zašto su isključeni drugi službeni i javno dostupni 

izvori (npr. lokalne liste deficitarnih zanimanja) 

niti omogućuje prijaviteljima da koriste sve 

relevantne podatke, 

-          Načelo razmjernosti – kriterij  preusko 

definiran u odnosu na cilj (procjena usklađenosti 

s potrebama tržišta rada) te Poziv time ne 

poštuje načelo razmjernosti. Cilj je dokazati 

usklađenost s tržištem rada, ali ograničenje na 

jedan izvor nije nužno za postizanje tog cilja jer 

postoje drugi službeni, javni i relevantni izvori 

(npr lokalne politike stipendiranja) koje dodatno 

preciziraju potrebe tržišta rada 

statistički podaci, pokazatelji zapošljavanja nezaposlenih osoba 
prema završenim programima obrazovanja, rezultati testova 
tržišta rada, iskustva savjetnika u posredovanju pri 
zapošljavanju te strategije i planovi gospodarskog razvoja na 
nacionalnoj, regionalnoj i lokalnoj razini. 
 
Slijedom navedenoga, preporuke HZZ-a već u svojoj 
metodologiji integriraju lokalne i regionalne specifičnosti, 
uključujući potrebe urbanih sredina poput Grada Zagreba, te 
predstavljaju objedinjeni i standardizirani okvir za procjenu 
usklađenosti obrazovnih programa s potrebama tržišta rada. 
Korištenje jedinstvenog izvora podataka u postupku bodovanja 
osigurava transparentnost, jednak tretman svih prijavitelja i 
dosljednu primjenu kriterija na nacionalnoj razini. Uključivanje 
većeg broja različitih lokalnih izvora, izrađenih prema različitim 
metodologijama i kriterijima, moglo bi otežati usporedivost 
projektnih prijedloga te narušiti ujednačenost postupka 
vrednovanja. 
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-          Načelo dobrog financijskog upravljanja – 

Načelo između ostalog uključuje učinkovitost za 

koju se ne može smatrati da se poštuje ukoliko 

se kroz ignoriranje relevantnih podataka o 

potrebama tržišta rada potencijalnim 

prijaviteljima onemogućuje ukazivanje te 

posljedično valoriziranje stvarnih, mjerljivih i 

argumentiranih podataka koji identificiraju 

probleme te povezanost mjera s njihovim 

otklanjanjem kroz projektne aktivnosti 

Zaključno, ograničavanje kriterija na jedan izvor 

podataka, uz isključivanje drugih službenih i 

relevantnih pokazatelja potreba tržišta rada, 

dovodi do situacije u kojoj se usporedivi projekti 

ne vrednuju pod jednakim uvjetima, kriterij nije 

utemeljen na sveobuhvatnim podacima te je 

restriktivniji nego što je nužno za postizanje cilja, 

čime se dovodi u pitanje usklađenost Poziva s 

temeljnim načelima transparentnosti, 

razmjernosti i jednakog tretmana u provedbi EU 

fondova stoga molimo uvrštavanje gore 

navedene liste za Grad Zagreb (i ostale jedinice 

regionalne samouprave ukoliko postoje) na listu 

podataka koje će biti predmet bodovanja 

projektnog prijedloga.  

 

 


